

# За большевистские ТЕМПЫ

орган Поволжского Р.К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

№ 9 (257)

1 февраля 1934 г.

АДРЕС

РЕДАКЦИИ:

Урал.  
Полевской зав.

ул. Сафарова  
№ 25  
Телефон № 19

Цена 5 н.

## 17 с'езд ВКП(б) открылся 26-го января в 4 ч. 10 м.

Открытие 17-го партс'езда ВКП(б) вылилось в мощную величественную демонстрацию монолитности, сплоченности большевистской партии вокруг великого вождя т. СТАЛИНА, вокруг своего главного штаб-ленинского центрального комитета.

26 января в 4 ч. 10 м. дня на трибуне появляются: т. т. СТАЛИН, МОЛОТОВ. Тысячи делегатов, охвачены единым чувством любви, преданностью вождю партии поднимаются со своих мест. В течении нескольких минут поднимается ураган восторженных приветствий в честь вождя рабочего класса и трудящихся тов. СТАЛИНА.

Молотов, встреченный бурной овацией произносит вступительную речь. Слово, ярко, выукло, обозревает он славный исторический путь партии за 16 лет с'езду, путь великой борьбы, великих побед. МОЛОТОВ заданчивает свою речь возгласами „Да здравствует ленинская партия и ее 17-й с'езд“. „Под руководством Ленинского ЦК

во главе с т. Сталиным вперед к новым победам!

В ствет на эти возгласы снова раздаются, продолжительные бурные овации. МОЛОТОВ объявляет 17-й с'езд ВКП(б) открытым.

Выборы президиума превращаются в новую внушительную демонстрацию единства, сплоченности лучших представителей партии вокруг ленинского ЦК. При упоминании имени т. СТАЛИНА весь с'езд встает и новыми овациями подчеркивает то чувство любви и преданности, которые каждый большевик испытывает к своему вождю т. СТАЛИНУ, олицетворяющему не сокрушимую мощь коммунистической партии.

Избирается президиум. В состав которого входят:

Андреев, Ворошилов, Гамарник, Бирн Борейнис, Бауман, Шило, Жданов, Иванов, Икрамов, Кабанов, Каганович, Киров, Косир, Косарев, Крупская, Куйбышев, Лаврентьев, Мануильский, Мирзоян, Молотов, Николаева Н., Носов, Орджоникидзе, Петровский, Постышев, Птуха, Разумов, Румянцев,

Рудзутак, Рындин, Сталин, Сулимов, Ульянова М.И., Хатаевич, Хрущев, Чудов, Чубарь, Шверник, Шебалдин, Шкирятов, Шубринов, Эйхе.

Бурные овации встречают имена лучших соратников: Сталина, Молотова, Кагановича, Ворошилова Орджоникидзе, Калинин, Кирова, Коссиора, Постышева. Затем избирается секретариат, редакционная комиссия, мандатная комиссия.

Слово для отчета центрального комитета ВКП(б) предоставляется тов. Сталину. Под бурю рукоплесканий-громкое „ура“ всего с'езда тов. Сталин приступает к отчетному докладу ЦК ВКП(б).

Доклад тов. Сталина продолжается все вечернее заседание с'езда. Мощная волна аплодисментов, пение интернационала последовали за заключительными словами т. Сталина.

„ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕЛИКОЕ НЕ ПОБЕДИМОЕ ЗНАМЯ МАРКСА-ЭНГЕЛЬСА-ЛЕНИНА“.

На этом в 9 ч. 40 м. вечера первое заседание с'езда было закрыто. УРАЛРОСТА

### Дневник XVII с'езда ВКП(б)

Утреннее заседание с'езда 27 января начинается в 11 ч. 05 м. Председательствует тов. М. И. Калинин. Слово для отчетного доклада Центральной ревизионной комиссии предоставляется т. Владимирскому. После доклада т. Владимирского начались прения по отчету Центрального Комитета ВКП(б). Первым в прениях выступает тов. Амосов (начальник Северной ж. д.), затем т. т. Эйхе (Западная Сибирь), Поцерн (Ленинград), Бьикин (Башкирия), т. т. Серебровский, Водовозенко (Пятихатский район, Днепропетровской области), Колотилин (Азово-Черноморский край), Макаров (Донбасс).

Утреннее заседание заканчивается выступлением т. Амосова (Казакстан)

### Январская программа—досрочно

МОСКВА, 27 (ТАСС). Ленинский район (Москва) досрочно выполнил январскую программу. План по всем производственным показателям выполнен на 100,2 проц. Впереди идут следующие предприятия—заводы „Красный пролетарий“ им. Вл. Ильича, „Шариноподшипник“ № 2, „Красный факел“, „Стеколомашина“, фабрика „Рот фронт“, первая образцовая типография.

ЯРОСЛАВЛЬ 27 (РОСТА). Коллектив рабочих и ИТР Ярославского автозавода к XVII с'езду партии досрочно выполнил январскую программу к 26 января. Вместо 205 машин по плану завод выпустил 206 машин в том числе один стоечный автобус им. XVII с'езда, который отправлен в Москву для обслуживания делегатов.

### Передовики рапортуют семнадцатому

#### Огнеупорный цех

Рабочие и работницы Огнеупорного цеха Северского завода в период подготовки к 17-му производственную программу выполнили на 105 проц. Взятое обязательство по уборке и превращению цеха в надлежащий вид также выполнено.

Ликвидировали аварии Мартена по вине Огнеупорного цеха, добившись хорошего качества кирпича.

#### Механический цех

Бригада котельщиков им. 17 партс'езда, бригадир Костюсов выполнили программу на 124 проц.

Бригада электросварщиков, бригадир Плотников выполнили производственное задание на 112 проц.

В выполнении обязательств по лесозаготовкам впереди идут: Нестеров Н., Шахмин П.И., Ялунин Б.Н., брали обязательства нарубить дров по 10 куб. метров—нарубили по 12.

#### Доменный цех

Бригада чугунолитейщиков им. 17 партс'езда январское задание выполнила на 100 проц.

### Красноуральцы навстречу XVII

17-ый с'езд горняки Красноуральска встречают новыми победами. За 25 дней января Красноуральский рудник выдал руды 1679 тонн против 12275 в декабре.

Дневный рудник в 25 дней января месячное задание выполнил на 97 % выдана руды 17197 тонн.

Особенно хорошо рудник работал в пятой пятидневке, план пятидневки выполнен на 108 %.

Развернув в медных предприятиях технический поход им. 17-го с'езда Красноуральцы охватили техникубой 1778 рабочих основных профессий, 27 сдача техэкзамена в основном закончена. Прошли экзамен 1407 чел. За организацию техникубы механический цех Меднолавиного завода Обкомом цветников премирован техлитературой на 1000 руб. По всему Красноуральску развертывается массовая работа по переходу от сдачи техминимума к углубленной технической учебе. Финиш января Красноуральским районом выполнен досрочно на 25 января 102,8 проц. Количество не охваченных в январе сократилось в двое. Организованы курсы работников комсодов финактива. Ударники финфронта поставили задачу—в 34 году, не иметь ни один месяц недоисполнения плана.

### Закончился предс'ездовский конкурс столовых

В Челябинске закончился предс'ездовский конкурс столовых, охвативший почти всю сеть нарпита.

В результате конкурса большинство столовых заняли первую, вторую категорию по состоянию санитарии, качеству питания, обслуживанию посетителей. До конкурса большая половина столовых кухонь причислялась к третьей категории. Конец конкурса 27 января в основных столовых был произведен опрос столовых, рабочих о качестве супа 80 проц. ответов дали оценку хорошую, 27 января городской слет ударников нарпита премировал ударников фабрики кухни ЧТЗ, столовой металлургического цеха ЧТЗ, столовой Феррозавода и других. Уралроста

## Великий исторический момент

### Центральная печать об открытии с'езда

МОСКВА, 27 января

„Да здравствует великое и непобедимое знамя Маркса, Энгельса, Ленина“—эти заключительные слова доклада тов. Сталина на XVII партс'езде „Правда“ помещает сегодня в виде аншлага на первой полосе. „Правда“ дает большой снимок президиума с'езда и т. Сталина, выступающего с докладом.

Яркими, запоминающимися штрихами дает „Правда“ отчет об открытии с'езда. Свыше 1200 делегатов с'ехали в Москву со всех концов необъятного СССР. Громаден заново перестроенный зал заседания в большом кремлевском дворце. Аляповатая пышность позолоты убрана, исчезли колонны, гербы, регалии, мусор нескольких эпох выметен. Стало величественно, просто, светло. Над трибуной президиума белый бюст Ленина. Заполняются места. Впереди Московская, Украинская, Ленинградская делегации, за ними делегации большевиков Сев. Кавказа, Урала, Сибири, Закавказья, Казакстана, Средней Азии и других краев, областей и республик. На с'езде собрались лучшие сыны ленинской партии: большевистские организаторы и руководители масс великой рабоче-крестьянской родины, строители индустриальных крепостей созданных первой пятилеткой, боевые командиры, зоркие часовые пролетарской диктатуры: руководители колхозных масс, работники поликомделов МТС борцы за большевистский транспорт, новые люди выросшие за годы индустриализации и коллективизации... несколько поколений большевизма с'ехали сюда, на великий совет.

Делегаты, разбившись на группы, оживленно беседуют делаясь впечатлениями, встречаются старые товарищи по совместной борьбе, боевые соратники и соратницы.

Наступает момент открытия с'езда. За столом президиума т. Молотов. С'езд бурно аплодирует. Затем громовая овация: сбоку показалась фигура товарища Сталина. С'езд горячо, стоя приветствует вождя партии, бесстрашного и мужественного продолжателя дела Ленина, великого полководца пролетариата. Точно вихрь пронеслись по залу. Из тысячи гудей несется могучий привет:

—Да здравствует Сталин!

—Да здравствует Центральный Комитет—великий штаб большевизма!

Незабываемые минуты.

—Сплоченной могучей стоит партия Ленина, сплоченной вокруг своих руководителей и своего вождя могучей как никогда.

В очерке М. Колцова о выставке к XVII партс'езду сжато сказано о крепостях техники которые завоеваны большевиками. „Мы спррем многомоторные самолеты и двухсветные сварники, доменные печи и детские ванны, автомобильные заводы и концерные залы, радиостанции и хлебозаводы, мы вырабатываем искусственный каучук и розовое масло, и шелк для парашютов и кинолентку и корабельные канаты и аспирин и комбинированный корм для племенной птицы.“

„Известия“, „Комсомольская правда“ „За индустриализацию“, „Социалистическое земледелие“, „Совхозная газета“—все центральные газеты дают яркий политический насыщенный оформленный многочисленными иллюстрациями, материал об открытии XVII партс'езда.

Неповторимый великий исторический момент, необычайный подъем и выпущена величайшая демонстрация монолитной сплоченности беспредельной преданности ленинскому ЦК, гениальному, стальному, мудрому Сталину,—этой мыслью пронизан весь материал газет об открытии исторического с'езда, с'езда построения бесклассового социалистического общества. В центре иллюстраций, помещенных на страницах газет, на фоне многочисленных масс строителей социализма великого СССР на фоне индустриальных гигантов, шахт, домен мартонов на фоне знамен с портретами Ленина, вождя партии—великий Сталин.

„Комсомольская правда“ передает «пламенный комсомольский привет XVII с'езду Ленинской партии и мудрому великому вождю партии тов. Сталину» и рапортует о том, что полмиллиона рабочих держат общественный технический экзамен.

„За индустриализацию“ помещает рапорта производственных побед тяжелой промышленности к XVII партс'езду. В диаграммах газета показывает как за две декады января поднялась вверх кривая добычи угля, нефти, кокса, руды, металла.

### Гигант пищевой индустрии



В Ленинграде пушен гигантский мясокомбинат. Комбинат имеет корпус для содержания скота, убойзавод, убойно-разделочный цех, холодильник колбасный завод, электроцентральный и рабочий городок на 6 тыс. чел.

НА СНИМКЕ: Ленинградский мясокомбинат в день пуска, справа—спилка рогов перед разделкой продукции.

(Фото Союз фото)

### Ребус решен.

В № 7 от 24 января с.г. мы поместили ребус. В редакцию учениками школы ФЭД. Шаманасвым Н. Безопветных Н. Клявиним и Ключевым была прислана отгадка на ребус содержание ее „Встретим 17 партс'езд новыми победами“.

Ребус решен правильно. В следующем номере редакция поместит новый ребус. В отгадывании ребусов должны принять участие все читатели нашей газеты. Н. Х.

### УКАЗАНИЯ КОМИССИИ ПО ЧИСТКЕ ТРАНСПОРТНАЯ ЯЧЕЙКА НЕВЫПОЛНЯЕТ.

### Люди охвачены, а занятий нет.

### С кандидатами и сочувствующими так же неведется работы.

В своих выводах Райкомиссия по чистке о работе транспортной ячейки ВКП(б) Криолитового завода отметила, что политучеба в ячейке поставлена из рук вон плохо. учатся только отдельные коммунисты, а большинство членов и кандидатов игнорируют политучебу, находят всевозможные причины для оправдания антипартийного отношения к учебе.

Комиссия по чистке рядов партии в своих предложениях о работе ячейки также указала и конкретные пути для устранения недочетов. Прошел уже месяц как ячейка получила выводы и предложения комиссии. Срок весьма порядочный за время которого можно было кое, что сделать, можно было на основе этих выводов добиться коренного улучшения в деле

партипроса и в развертывании работы с сочувствующими и с кандидатами, но на деле же мы видим обратное.

Выводы и предложения комиссии по чистке не нашли должного отражения в работе ячейки.

Бюро ячейки по оппортунистическим вопросам к вопросу партиучебы. В кандидатской школе охвачено один член партии, три кандидата и три сочувствующих, а с момента объявления выводов по сегодняшней день занятий в школе не было. Ячейка не могла долгое время добиться чтобы партколлектив выделял руководителя, который выделил его только на днях.

Культуроп ячейки тов. Бажов про работал тезисы тов. МОЛОТОВА и КУЙБИШЕВА и больше нечего не

сделал.

Работы с переведенными в кандидаты и сочувствующими так же не проводится. Бюро ячейки и здесь не выполнило указаний комиссии по чистке. Сочувствующие КОСТИН С. и ТРОЖКОВ С., ЗЮЗЕВ хотя и прик рещены к членам партии, но остаются на сегодня без особого внимания.

Партичейке необходимо в самый короткий срок начать регулярные занятия с кандидатской школой, вернуть работу по вовлечению в школу беспартийных рабочих.

На основе указания комиссии по чистке мобилизовать внимание коммунистов всей ячейки на коренную перестройку своей работы.

А. П. и Н. Х.

### ударники фторцефа борются за освоение техники.

Ударники весь коллектив и ИТР фторцефа Полевского Криолитового завода развернули большую работу по ликвидации технической неграмотности.

По всем сменам, отделениям были проведены собрания, на которых разъяснялось значение овладения техникой агрегата.

Всю подготовительную работу к сдаче технических зачетов проводили в порядке подготовки к 17-му съезду партии.

Некоторая часть более отсталых рабочих ко освоению техники относились отрицательно, занятий не посещали, говорили, что „нет времени“. но этим разговорам был дан крепкий отпор.

Энтузиазм рабочих, величайшее тяготение ко освоению техники сломали преграды и в период подготовки к 17 партсъезду были достигнуты следующие результаты: сдали на „отлично“ восемь чел. —

Загидулин-аппаратчик, Федоров В.-аппаратчик, Овчинников аппаратчик, Гладков сдал на старшего варщика, Федоров А. на старшего варщика, Медведев-газогенераторщик, Невзоров-газогенераторщик, Медведев Ф.-газогенераторщик.

Сдали техэкзамен на „хорошо“ Минакаев-аппаратчик, Маликов-аппаратчик, Шитиков-башенщик, Хазеев-помощник аппаратчика: Ржавин-варщик, Немец-газогенераторщик и Потеев-газогенераторщик.

Сдали на „удовлетворительно“ Собянин-башенщик, Дрябин-помощник, Антюшкин-помощник.

В результате сдачи техэкзамена, заметны сдвиги в работе печного и солевого отделений. Потери шпата в гипсе составляли: 10, 12, 13, проц. теперь же они составляют: 4, 4, 8 проц.

В солевом отделении до сдачи техэкзамена качество фтор

натра составляли 88 проц. После сдачи — 92,2 проц.

Вот, что еще говорит т. Сипайлов-руководитель группы солевиков: „До занятий имелись случаи перерасхода соды, давали большой избыток соды, чем полагалось. Зачастую были варки не стандартного качества.“

В связи с прохождением техминимума это изжито, рабочие стали лучше разбираться в работе своего агрегата. Успешно сдал техэкзамен Федоров пом-варщика переведен на должность старшего варщика.“

Производственная программа по выработке фторнатра за 5 пятидневку января выполнена на 116,1 проц.

Рабочие ударники остальных цехов берите пример с рабочих фторцефа, так же деритесь за перевыполнение производственной программы, за проектную мощность оборудования.

Н. Х. и А. П.

### Больше чуткости к запросам трудящихся.

10 января с/г. в 4 часа дня у моего сына в возрасте 4 лет появилась рвота, в 4,2 часа он сделался без чувств и немедленно был доставлен в больницу, где дежурной сестрой было поставлено 2 укола, но в чувство привести не удалось. сестра вызвала по телефону врача Шафер и просила его прийти в больницу сейчас-же так как мальчик без надежды.

Врач-Шафер велел положить его в палату, Через час мальчик пришел в чувство а врач, Шафер прийти не соизволил, а пришел лишь к обычному вечернему обходу.

При посещении мною утром 11 января больницы узнать состояние больного, мне точно не удалось, сестра говорит, что мальчик всю ночь спал и чувствует себя хорошо, лица же находящиеся в одной палате говорят, что ночью его часто тошнило из-за того, что поили касторкой, после которой он выпядал по настолько му чайнику воды, что конечно пло

обратно.

При разговоре мною по телефону с врачом Шафером, которого я упрекнул в том, что он по вызову сестры не явился, хорошо, что данный случай оказался не смертельным, а если-бы мальчик помер? на это мне врач Шафер ответил, что это меня мало интересует, я знаю свои часы обхода, и если-бы случилось что, то за это отвечают дежурные сестры, то, что больного поили касторкой это он не верит и вообще он не верит лицам, которые это видели.

Много писалось в местной печати говорилось о безобразиях творящихся в больнице, но как видно без результатов.

Соответствующим организациям надо в корне пресечь творящиеся безобразия.

Врача Шафера прошу через печать ответить, что для него дороже: жизнь человека или личные дела?

Осипов.

### Студент Иванов-дезорганизует работу группы

В подготовительной группе при Полевском Хим-техникуме есть студент Иванов А.И., который все время дезорганизует работу группы. О его дезорганизаторской работе помещался материал в стенгазете „Энтузиаст“, так же писалось и в многотиражке „За Советский Криолит“ но на него это не повлияло, он по-прежнему дезорганизует работу группы, нецензурно выражается по адресу педагогов.

За последнее время молодые педагоги-студенты старших курсов отказываются заниматься с подготовительной группой. Дирекция техникума, видя проделки Иванова А.И., никаких мер к нему не принимала. Дирекция надо немедленно дезорганизатора исключить из техникума и дать полную возможность нормально заниматься тем кто действительно хочет учиться.

Перо

### Выгнать пьяниц из продснаба „Уралзолото“

Зав факториями по золотоскупке Сысертского продснаба „Уралзолото“ Лосовский будучи в Каслях вместо практической работы занялся пьянством. Гулял 4 дня, завязал связь с кулаком, бывшим торговцем Столбняковым, устроил его сторожем при складах, а уволил рабочего Бродягина. Учинил пьянку и драку с зав. факторией Зимным, последний погнался за ним с ножом. При Полдневском ларьке № 2

продавщица Рябухина пьянствует, устроила вечер 23 января и продолжала пировать до 24 вечером. На работу выходит поздно, а закрывает ларек рано.

Ученик, получаемые промтовары покупателям выбрасывает через головы присутствующих, крайне не внимателен к покупателям и груб.

Выгнать пьяниц и наладить работу ларька.

ОСА

### „СМЕЛО ИДЕМ К ЗАЖИТОЧНОЙ ЖИЗНИ“

КУРГАН (Уралроста). С большим подъемом прошло распределение доходов в коммуне им. Свердлова. Бригада Курганского Райзо, приехавшая в коммуну провела ряд собраний, разъяснила колхозникам закон о распределении доходов в колхозах, и прежде чем приступить к распределению, всесторонне проверила хлебные запасы: По записям в книгах, а так же непосредственно в амбарах и в поле. Все наличное зерно было вторично взвешано.

Проверкой выявлено 800 центнеров открытого хлеба. Коммунары сами активно помогли бригаде выявить скрытые запасы и найти виновников расхищения. Так был разоблачен кулак Иванов, работающий в коммуне бригадиром. Он скрыл 53 центнера пшеницы, ссылав ее тайком в отдельный амбар. Разоблачен также кулак Шишкин, работавший в коммуне конюхом. Шишкин погубил 29 лошадей. Однако правление коммуны неоднократно премировала вредителя „за образцовую работу“. Всего разоблачено 7 человек. Все они изгнаны из коммуны и отданы под суд.

Закончив проверку, коммунары, под руководством бригады Райзо, активно взялись за очистку и сортировку хлеба. Работали день и ночь. Одновременно чистили и ремонтировали скотные дворы, приводили в порядок инвентарь.

Лишь покоячив со всем этим, коммунары приступили к распределению доходов.

В прошлом году все коммунары получили скудный паек по 65 кг. за трудовые, царил уравниловка. Нынче, после распределения, каждый ударник получил центнер хлеба, овощей и других культур, а трудовые стоят уже 90 коп. Так ударника коммунарка Костоусова получила 5,5 центнеров зерна и много овощей.

Общее собрание коммунаров по распределению доходов транслировалось по радио и не только в Барашовском сельсовете но и в трех соседних советах. Колхозники сельхозартели „Месть колхозов“ прослушав трансляцию, выявили!

„Прав тов. Сталин: мы смело идем к зажиточной жизни“.

### по УРАЛУ Конский курорт

КУРГАН (Уралроста). Колхоз имени Фрунзе, готовясь к весне, организовал курорт-лечебницу для слабых и истощенных лошадей. Слабосильные лошади из всех бригад сведены в теплый, специально оборудованный двор. Здесь под наблюдением ветеринара их лечат, ежедневно моют, дают им усиленный и улучшенный корм.

Комсомольская ячейка взяла шефство над двором-лечебницей, ежедневно проверяет ее работу и оказывает необходимую помощь.

### Рабочим культурное жилище

САЛДА. В подарок XVII партсъезду рабочие Жилдстрога Стальмоста отремонтировали 14 домов. Все дома хорошо оштукатурены. По качеству и производительности в ремонте отличилась бригада штукатуров бригадира тов. Сидкиной, выполнившая свою работу на 102 проц. Сегодня 27 января специальная комиссия Н.Салдинского завода приняла законченный строительством барак для рабочих ударников завода. вновь выстроенный барак является лучшим из общежитий, которые имелись до сих пор.

### Новая коротковолновая радиостанция

КИЗЕЛ, 27. (Уралроста). К открытию XVII партсъезда закончена постройка коротковолновой радиостанции. Длина волны 345 метров.

### Куда-же деваются наши газеты?

Рабочими фторцефа были выписаны на январь месяц газеты, а до сих пор еще ни одного номера не получили. Бочкарев выписал газеты „Труд“ и она нейдет, Максимов — „Правду“ не получил ни одной. В восьмой барак рабочим фторцефа должна ходить

нацменовская газета, она тоже до подписчиков не доходит. Спрашивается куда деваются выписанные газеты? Этот факт не единичный. И Райпрокуратура должна наказать виновников в недопоставке газет.

Б.

Зам.отв. редактора А. ПОЛЕЖАЕВ.

### Объявление

Полевская школа ФЗУ производит прием в группу Д.З.У. с 20 января по 5 февраля—1934 г. Принимаются лица окончившие 5 групп школы 1 ступени не моложе 16 с половиной лет. Одновременно производится прием заявлений в основную группу ФЗУ с 25/1 по 1/IV-1934 г. окончивших 6-7 групп не моложе 17 лет. К заявлению прилагаются документы: О образовании, о социальном происхождении, метрическая справка. Заявления принимаются ежедневно в канцелярии школы ФЗУ с 9 часов утра до 5 час. вечера кроме обще-выходных дней.

Нач. школы БЕССОНОВ.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Доводится до сведения всех граждан, что производится выдача охотсвидетельств на 1934 г. Охотсвидетельства на 1932 год не действительны. Всем охотникам нужно прийти зарегистрироваться в свой рубль.

### СРОК РЕГИСТРАЦИИ УСТАНОВЛЕН

В Полевском с 25/11—по 1/II—34 г.  
В Северском с 1/11 по— 7/II—34 г.  
В Полневой с 7/11 по 14/11—34 г.

Выходящие на охоту без охотничьего свидетельства будут привлечены к ответственности по ст. 86 уг. код. до 6 м-ц. при- нуд работ. Выдача охотничьих свидетельств и перерегистрация охотничьего оружия производится в поселковых советах.

Ураллужиния.

### Бригада Колыванова одна из лучших на участке

Чусовая (Уралроста). Бригада лесорубов Колыванова, работающая на Вижайском производственном участке Пашийского лесозаготовителя, суточное задание выполняет, в среднем на 127 процентов—вместо 3,9 км. дает 5 кубометров.

Каждый член бригады точно знает свое место, знает кто и что должен делать. Поэтому во время работы в бригаде нет суетни, простоев и излишних движений. Колыванов строго наблюдает за организацией труда, не допускает ненужных пе-

рестановок, добился крепкой дисциплины.

На работу все члены бригады выходят вместе, никогда не запаздывают и перевыполняют задание в установленные часы. Инструмент бригады направляет еще с вечера, а утром перед выходом на работу, бригадир тщательно проверяет его. На участке бригады—чистота, сучья собираются в кучи, полностью соблюдаются все технические правила рубки древесины.